
Referat af  

ORDINÆR GENERALFORSAMLING  

TIRSDAG DEN 7. 03. 2023 KL. 19.30 

Til stede:  17 medlemmer 

Bue Kjems bød velkommen til generalforsamlingen og indledte med at bede 
forsamlingen rejse sig for at mindes de medlemmer, der var gået bort i det forgangne 
år: 
  
Lars Hjorth 
Edith Petersen 
Cliff Beckmann 
Gerda Sandvad 
Gitte Ålborg 
Hans Henrik Svendsen  
Poul Erik Nielsen  

Tak! 
  
  
  

DAGSORDEN 

  
1.  Valg af dirigent 

Bue foreslog valg af Ole Larsen og spurgte, om der var andre forslag. Det var der 
ikke og Ole blev valgt. 

Ole takkede for valget og kunne indledningsvis konstatere at generalforsamlingen 
var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig i henhold til foreningens vedtægter. Ole gav 
derefter ordet til Bue. 

2.  Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne 
år.  
  
Vi starter som sædvanlig med nogle af de væsentligste sportsbegivenheder i de 4 
afdelinger. 

Badmintonafdelingen  

Antallet af ungdomsmedlemmer er fortsat inde i en positiv udvikling, og særligt i de 
yngre årgange er tilgangen fortsat mærkbar. Der er ingen tvivl om, at Viktor 
Axelsens imponerende resultater inspirerer flere og flere børn til at prøve kræfter 
med badmintonsporten. 



Efter Covid 19 har aktivitetsniveauet været højt både i form af træning, holdkampe, 
turneringer og sociale arrangementer. Der er rekord mange turneringsaktive spillere 
– både på hold og individuelt -, og der er mange unge skovsere på alle niveauer, der 
markerer sig med flotte resultater. 

Særligt skal det nævnes, at Jens Andersson formåede at vinde guld ved U15 EM i 
både HD og MIX, hvilket er en enestående præstation. Benedicte Sillassen vandt 
ved U19 EM-guld for hold og Bronze i DS.Og ved ungdoms DM blev det til 6 
medaljer. 

Vi var desværre ramt af skader, da der skulle spilles final 4, men det blev alligevel til 
en flot bronzemedalje. Ved senior DM blev det til 3 medaljer. 

I sommeren 2022 gav PK stafetten som cheftræner videre til Kristoffer Knudsen – i 
daglig tale ”Knudi”. 

Konkurrence fra de mere ad hoc prægede idrætsaktiviteter som Paddel og Fitness 
rammer fortsat baneudlejningen og de mere breddeorienterede aktiviteter, hvilket det 
er svært at finde en kortsigtet løsning på. 

Badmintonafdelingen oplever heldigvis fortsat en stor opbakning fra sponsorer, 
hvilket også er en nødvendighed for at kunne efterleve ambitionerne om at tilbyde 
muligheder og udvikling til alle afdelingens medlemmer. Den anden del af denne 
ligning er de frivillige kræfter, der yder en stor og uvurderlig indsats. 

  
Fodboldafdelingen 
  
Fodboldafdelingen er i fremgang, både økonomisk og udviklingsmæssigt. En sund 
økonomi har dannet grundlaget for udvikling sportsligt, bedre trænere og på sigt 
bedre faciliteter. 

Da vores 1. hold spillede i 2 division, hvor vi gjorde os godt bemærket, blev der rift 
om vores spillere, hvilket medførte at vi røg ned i Københavnsserien. 
Nu er genopbygningen af førsteholdet så i gang med mange talentfulde unge 
skovsere. 

2. holdet havde det svært i serie 1, men undgik nedrykning. 

På ungdomssiden har der været fokus på udvikling af trænergerningen, som nu viser 
sig at give bonus på mange af vores hold. Der bliver også fokuseret på klubånden, 
det at være skovser, og det giver god omtale i de andre klubber. 
Det kan nævnes, at vores U16 hold vandt den bedste række under DBU København, 
og er et hold, vi kan glæde os til at følge i fremtiden. 

Vi kan fortsat glæde os over alle de mange, der ønsker at spille fodbold i foreningen, 
men i takt med at vi får flere medlemmer, giver det pres på både vores egne 
banetider og på Gentofte Stadion, hvilket giver et meget vanskeligt puslespil.  



Vores ældre hold som Old Boys, Veteran, Super Veteran, Masters og Super Masters, 
klarer sig godt, vi har fortsat et stort antal medlemmer i denne kategori.  
  
Skytteafdelingen 
  
I Skytteafdelingen er der i løbet af sidste år indkøbt nye ”rekvisitter”. Og der er 
iværksat udvikling af et nyt system til visuel registrering af afgivne skud, dette er 
gjort sammen med en ekstern udvikler.  
 
Planen er at få en billig løsning til 25 meter-banerne, det er ikke et system, der 
umiddelbart kan bruges i konkurrence øjemed, men et system til vores medlemmer, 
så de fra standpladsen kan se resultatet af skuddet, og kan rette evt. begåede fejl. 
 
Til konkurrence på højeste niveau har vi har søgt og fået midler fra Gentofte 
Kommunes klubrumspulje til at opgradere 7 af vores baner med et system, der kan 
registrere skud og point med en tidssvarende teknologi. Der arbejdes på at få det 
implementeret hurtigst muligt.  
 
Skytternes indsats på børne/unge-fronten har indtil videre, desværre kun givet 4 nye 
medlemmer hentet i de øvrige SIF-afdelinger. Men indsatsen, både internt, og 
eksternt, fortsætter gennem 2023 i samarbejde med DGI. 
 
Og ungdomsarbejdet har givet resultater:  
Tobias Bahnsen, Guld på 15m Pistol, Sølv på 15 Holdskydning med Pistol 
  
Victor Frost, sølv på 15m med Riffel 
  
August Foged, Bronze på 15m Holdskydning med Riffel. 

Så kan jeg nævne, at skytterne har iværksat et korps af frivillige, 6 personer, som 
varetager kassetjans mm., derudover er to af dem på vej på kursus for at blive 
uddannet som instruktører. 
  
Tennisafdelingen 
  
Der har i tennisafdelingen været afholdt mange arrangementer, der med stor 
deltagelse har bidraget til fællesskabsfølelsen. Der er f.eks. blevet afholdt diverse 
camps for store som små, Birds træning, fredagsbar, kickoff party, gymnasietennis 
og sleep over. 

Der er gang i tennisafdelingen, og der rides videre på Holger Rune bølgen. To af de 
mange tiltag, som helt sikkert er kommet for at blive, er de årlige motionist camps til 
udlandet. De 32 pladser i 2022 på turen til Mallorca blev udsolgt på 20 min. I 2023 
er der ture til både Mallorca og Kroatien. 

Tennisafdelingens introduktion af gymnasietennis - henvendt til dem, der går i 
gymnasiet, ikke så mærkeligt, har været en stor succes, og træningen var overtegnet 
langt før den bliver slået op. Et tiltag som giver plads til både det sociale og 
sportslige. 



Men det hele er ikke bar sjov og ballade. På det sportslige plan er det værd at 
bemærke, at 1.holdet hos herrerne er rykket op i 1.division igen både udendørs og 
indendørs. 
  
Så lidt om fællesskabet 

Sidste år fortalte jeg, at vi efter et besøg af borgmester Michael Fenger var gået i 
gang med de forberedelser, der skal til for at gennemføre en udvidelse af 
tennishallen, som vil give flere og bedre træningsmuligheder for både tennis og 
badminton. 

Vi har derfor i årets løb arbejdet med at skaffe finansieringen til halforlængelsen. Pt. 
har vi søgt 11 fonde og fået 1 tilsagn men desværre også 4 afslag. 
 
Sidste år var vi lige lovlig optimistiske med hensyn til, hvornår vi kunne komme i 
gang. Der er mange ting, der skal falde på plads, dels skal økonomien naturligvis 
være til stede, og så skal lovgrundlaget ligeledes være på plads. Dét troede vi faktisk 
det var, men kommunens planafdeling mener, at der skal en lokalplanændring til 
først. Kommunen arbejder heldigvis nu på lokalplanændringen, som gerne skulle 
kunne træde i kraft i år. 

Vi skal også have et godt forhold til naboerne. Vi holdt derfor sammen med 
kommunen et nabomøde den 22. juni, hvor vi gennemgik projektet. Der var enighed 
om, at vores behov for udvidelse retfærdiggjorde projektet. 

Udover en haludvidelse har vi også utrolig meget brug for to 11 mands 
kunststofbaner. Det argumenterede vi kraftigt for ved vores møde med 
borgmesteren, og vi indbød også unge- og fritidsudvalgets formand Anne Hjort til at 
komme ned i SIF den 21. april og få en gennemgang af behovet. 

Jeg har siden da været til møde på rådhuset den 28. september med planchefen og 
fritidschefen for at sikre, at den lokalplanændring, jeg lige har omtalt udover 
haludvidelsen, indeholder to af vores andre store ønsker, som ikke kan gennemføres 
med den nuværende lokalplan. 

For når der kommer kunststof på 11 mandsbanerne, så kan vi undgå så mange 
aflysninger af planlagte kampe i løbet af året på grund af vejret. Og så skal der også 
være lys på en af banerne, så vi kan få glæde af den i vintersæsonen.  

Det andet store ønske, som vi har bedt om at få med i lokalplanen er, at der kan 
etableres lys på tennisbane 5 og 6, så vi også der kan forlænge sæsonen. Det har 
nemlig vist sig sværere end først antaget at få lov til at etablere lys på de to baner. 

Med hensyn til fodbolds 8 mandsbane har vi fået at vide, at kommunen vil renovere 
banen i 2024, hvad det så bliver for en bane, er ikke afklaret. 

Så lykkedes det endelig i december sidste år at få en ordentlig internetforbindelsen i 
foreningen. Vi bestilte fibernet hos TDC lige så hurtigt det var muligt, men tiden gik 
med at rykke og rykke TDC. 

Vores allesammen’s fællesrum restauranten, måske det vigtigste i foreningen, i hvert 
fald socialt, har som I alle ved haft det svært. Det lykkedes ikke at skaffe en kok til 



Jakob, og i juli kastede Jakob så håndklædet i ringen, han kunne simpelthen ikke 
mere ene mand klare det store arbejdspres. 

Der var ikke mange ansøgere til jobbet som forpagter, da det blev slået op. 
Vi var dog glade da Mads Olsen og hans kompagnoner meldte sig, det tydede alt 
sammen godt, men som alle ved holdt det kun fra 1. september til 5. januar i år, hvor 
økonomiske problemer fik forpagteren til at stoppe med omgående virkning. 

Vi - især vores forretningsfører - har siden da, drevet restaurationen med en af Mads 
kokke og nogle ungtjenere. Det er heldigvis snart slut, og den 1. april starter en ny 
forpagter.   

Jeg er meget glade for at kunne fortælle, at vi har skrevet kontrakt med ægteparret 
Roberto Hansen og Pia Christiansen. Roberto og Pia er erfarende restauratører og 
bor lige i nærheden af foreningen. Og nogen vil måske kunne huske Pia, der var med 
på Theas pokalvindende fodboldhold for år tilbage.  
 
Tag godt imod dem! 

Både vores infoskærm og hjemmeside er blevet opgraderet og forbedret, så de giver 
mere og bedre information. 

Vi har haft møde med kommunen om udskiftning af lyset i tennishallen til led lys, 
men har foreløbig ikke fået svar fra kommunen. 

Vi fik lavet vores opholdsareal over indgangspartiet efter det ikke så heldige resultat 
kommunen havde fået lavet. 

Bestyrelsen havde i oktober vores sædvanlige årlige møde med alle 
afdelingsudvalgene, hvor vi drøftede aktuelle emner og gennemgik afdelingernes 
økonomi og budget for det kommende år, så bestyrelsen i oktober kunne fastlægge 
afdelingernes rådighedsbeløb. 

Bestyrelsen har drøftet, hvorledes vi kan synliggøre vores visioner, det frivillige 
arbejde og sætte fokus på tilhørsforholdet til foreningen.  

En gang skovser altid skovser. Som Kurt Nikolaj sagde. 

Til det har vi fået hjælp til af Pernille Lundsfryd, og resultatet vil I snart kunne se 
rundt omkring i foreningen. 

Lisbet Elkjær og Lars Balling har afholdt et vel lykket og vel besøgt klippe/klistre 
julearrangement på tværs af afdelingerne i restauranten den 6. december. 

Tilbage har jeg at rette en særlig tak: 

- til alle vores sponsere især hovedsponsorerne Skjern Bank og SIF-gruppen. 

- til SIF's venner der har ydet støtte til ungdommen bl.a. jule- og fastelavns 
arrangementer. 



- til bestyrelsen for Senior i SIF, der har tilrettelagt det sociale samvær, 
underholdning og motion for vore seniorer hver onsdag. 

- til mine kollegaer i bestyrelsen for godt samarbejde, forståelse for hinandens 
problemer, aktiviteter og fællesskabsfølelsen. 

- til alle de mange i afdelingsudvalgene særlig udvalgsformændene, der har 
tilrettelagt de sportslige aktiviteter. 

Og til sidst, naturligvis også i år en stor tak til vores personale for jeres store 
arbejdsindsats, engagement, service, imødekommenhed og gode humør. 

Dette var beretningen om foreningens virksomhed i det forløbende år.  
Og så har jeg traditionen tro fornøjelsen af at overrække jubilæumsnåle.

Og så har jeg traditionen tro fornøjelsen af at overrække jubilæumsnåle. 

25 års – Christian Smidt, Niels Münter, Linda Pop Pedersen, Jan Steen Knudsen, 
Lars Rützou, Janne Rützou, Lisbet Albrechtsen, Frank Haaning Høj og Michael 
Albrechtslund 

50 års – Joke van Beusekom, Peter Carlsen, Sanne Elvang, Peter Løppenthin, 
Benedicte Galbo, Henrik Galbo og Morten Johansen  

60 års – Ann Hessel 

70 års – Carsten Frölich og Torben Mourier-Rasmussen (Murie) 

75 års – Peter Dalkiær, Ole Larsen og Bo Cramer Johnsen 

Æresnåle:  

I år har jeg den store glæde at kunne uddele 2 sølvnåle, som kun gives, hvis et 
medlem på fortjenstfuld måde har repræsenteret foreningen ved opnåelse af 
væsentlige sportslige resultater, eller medlemmer, der gennem en årrække har taget 
særligt aktivt del i foreningens virksomhed. 

Og det har Trine Anderson, - gennem mange år har hun arbejdet dagligt i vores 
ungdomsafdeling i badminton. Hun har leveret er en utrolig stor arbejdsindsats både 
i hallen, i badmintonudvalget som ungdomsansvarlig og ved planlægning af 
turneringer. Trine har også arrangeret lokale cykelløb, hvor sponsorer kunne ”spille” 
på deltagernes tider, så afdelingen fik nogle flere sponsorindtægter. 
Det var også Trine, der tog initiativet og var primus motor ved 
badmintonafdelingens store succesfyldte bankospil, hvor hele badmintonhallen var 
fyldt med glade mennesker. Herudover sad Trine i Bestyrelsen som næstformand i 4. 
år.  

Trine har både sjæl og hygge med som hårdtarbejdende frivillig idrætsleder. 



Og den anden er Peter Bjerregaard. 

Peter er aktiv både som spiller og holdleder i foreningen, han har været det i mere 
end 10 år, og har en stor andel i, at fodboldafdelingen i dag er blandt de 5 med flest 
aktive i København. 

Peter har også været med omkring vores oldboys og veteraner i samarbejde med 
HIK. Han deltager selv hver mandag i træningen på Old Boys og veteran, hvor der 
er op til 30 års aldersforskel. 

Det skal også nævnes, at når der er problemer og udfordringer i fodboldafdelingen, 
er det ofte Peter, man henvender sig til, som med ordentlighed og entusiasme løser 
tingene. 

Peter er skovser med stort S. 

Herefter spurgte dirigenten, om der var kommentarer til beretningen, der jo ikke som 
sådan skal godkendes af forsamlingen.  

Jane Hansson : Roste Senior i SIF og opfordrede flere til at melde sig ind.  

3. Godkendelse af det reviderede regnskab, samt fremlæggelse af 
budget 

For godt 1 år siden stod jeg her på generalforsamlingen og følte mig nogenlunde 
sikker på, at coronaen var ved at klinge af, og vi var på vej ind i smult farvand. Men 
så dukkede der nye fætre op – Deltavarianten og Omikron. Og så var fanden løs 
igen. Derfor har økonomien i SIF også i 2021 været påvirket negativt – men slet 
ikke så slemt som i 2020. SIF - set under ét - har faktisk præsteret et overskud på 
184.000 kr., som I ser på side 6, altså noget bedre end underskuddet i 2020 på 
162.000 kr.  
Coronaen har ramt SIFs enheder lidt forskelligt. Hvis I bladrer til side 14, finder I 
Fællesskabets regnskab. Her fremgår det bl.a., at Fællesskabet har ydet Restaurant 
SIFFEN - som vi i 2019 omdannede til et ApS - et driftstilskud på 225.000 kr. for at 
undgå et underskud dér. Det kommer jeg tilbage til. Men denne ekstra udgift 
indebærer, at Fællesskabet i 2021 går i minus med godt 100.000 kr.  
Så har vi de 4 afdelinger. Badminton på side 15 har i de senere år konsolideret sig 
betydeligt, og er nu igen en afdeling i økonomisk fin form, som også vinder DM for 
hold og har en ungdomsafdeling i flot vækst. Fodbolds regnskab på side 16 
anskueliggør forskellen på at spille i 2. division – det er skidedyrt - i modsætning til 
at spille i Danmarksserien. I år har det derfor ikke været nødvendigt for afdelingen 
at hente støtte i sin Erhvervsklub, og fodbold har præsteret et overskud på 343.000 
kr. Skytterne på side 17 har ligget underdrejet i store dele af 2021, og har derfor ikke 
kunne udnytte deres budget. Tennis på side 18 har også i 2021 haft et vanskeligt år 
ligesom i 2020. Som den eneste afdeling yder tennis corona refusion af nogle af de 
kontingenter, som tennismedlemmerne betaler. Det fremgår med al tydelighed af den 
øverste linie ’Kontingenter’, som mangler mere end en halv million i forhold til 
budgettet. Det medfører et underskud på 288.000 kr.  



Men som helhed er SIF økonomisk ganske velpolstret. På side 12 ser I i note 18, at 
alle afdelinger har en betydelig egenkapital, som summer sig op til i alt 2.4 mio kr.  
Og så vender jeg lige tilbage til restaurant SIFFENs regnskab i 2021. De første 4 
måneder i 2021 var der kun åbent for Take-away. Det bomber omsætningen ned til 
ca. 1/3 af det normale. I de 2 sidste måneder af 2021 manglede vi Victor i køkkenet 
– og det gør vi stadig. Det indebærer, at SIFFEN i det sene efterår har måtte skrue 
ned for nogle af aktiviteterne, og derfor har Fællesskabet været nødt til at yde 
SIFFEN en underskudsdækning på 225.000 kr.  
Medlemsudviklingen i SIF på side 19 er igen vendt til at være positiv, og vi er blevet 
95 flere aktive medlemmer, og vi er igen over 2.000 medlemmer, ligeligt fordelt på 
juniorer og seniorer. Alene skytterne har en lille tilbagegang.  
I har også fået et summarisk budget for 2022, som signalerer stabilitet. Det 
gennemgår jeg ikke.  
Og så plejer jeg jo at slutte af med at tale pænt om personalet nede på kontoret og 
ude på anlægget.  
Det gør jeg så også i år – tak venner! 
Dirigenten roste kassereren for den korte gennemgang, men henvisning til tidligere 
meeeeget lange gennemgange og spurgte herefter, om der var spørgsmål til 
regnskabet. 
Karsten Møller: M.h.t. til SIFFEN spurgte Karsten til, hvorfor der ikke var 
budgetteret med kr. 250.000 til dækning af underskud i stedet for kr. 500.000?  
Claus Buhl: Budgettet laves i september 2021, og vi frygtede et underskud på kr. 
500.000 
Herefter v ar der ikke flere kommentarer og regnskabet blev godkendt.  

Dirigenten gav herefter ordet til SIF’s venners formand Simon Melby, der uddelte 
Årets SIFFER. Det blev gjort med ordene: 
Kære medlemmer,  
SIFs Venner har i år valgt en person der i en lang årrække, har udført flere 
forskellige frivillige opgaver for klubben, til stor værdi for dets medlemmer såvel 
som for bestyrelse og ansatte.  
Han har, for det er en han, uanset opgavens art altid haft tingene flot planlagt, altid 
til tiden, og altid med høj kvalitet.  
I mange år, op til foreningens nuværende struktur på kontoret, var det Årets Siffer, 
der tog sig af foreningens hjemmeside. Det var Årets Siffer der fik etableret en ny og 
moderne udgave, ligesom det var ham, der vedligeholdt siden, indsamlede materiale, 
og derudover selv tog billeder og skrev artikler, når der var brug for aktivitet på 
hjemmesiden.  
Udover hjemmesiden har Årets Siffer nu igennem mange år været en både flittig og 
iderig formand for Senior i SIF.  
Det er både en vigtig og ikke ubetydelig arbejdsopgave, at klubbens medlemmer, der 
har nået en moden alder, har en ugentlig fast tilknytning til foreningen, hvor man 
efter motion, indtager frokost, spiller billard, snakker om gamle bedrifter, spiller kort 
og på bedste danske vis, hygger med godmodige drillerier.  
Det er Årets Siffer der er ankermand, og hermed sikrer, at medlemmerne kan få 
disse oplevelser hver onsdag.  



Med mellemrum arrangerer han foredrag for medlemmerne, en årlig udflugt med 
spændende oplevelser, en årlig skovtur med musik og sang, og en julefrokost med 
bankospil. Alt sammen aktiviteter, der ikke laver sig selv, men kræver en stor 
arbejdsindsats.  
Det er derfor ikke uden grund at SIFs Venners bestyrelse har valgt denne kandidat 
for 2022.  
For de få i rummet, der endnu ikke er klar over hvem Årets Siffer 2022 er, er det mig 
en glæde at overrække pokalen til Henning Balslev Clausen.  
Stort tillykke med denne helt særlige ære. 

4. Behandling af indkomne forslag.  

Der er ingen indkomne forslag.  
  

5.  Meddelelser om, hvilke medlemmer i de respektive afdelinger har 
valgt til bestyrelsen.   
                                   
Badminton: Henrik Parkhøi 
Fodbold: Jakob Grandahl 
Skytterne: Christian Nervig 
Tennis:Janne Rützou 

6.  Valg af formand  

Bue blev genvalgt med applaus 

7.  Valg af næstformand  

Lars Balling er ikke på valg 

8.  Valg af kasserer  

Claus Buhl er ikke på valg 

9.  Valg af bestyrelsesmedlem  

 Lisbet Elkjær blev genvalgt med applaus.  

10. Valg af 2 revisorer samt 1 suppleant for disse. 
 
Carsten P.V. Larsen og Jesper Skov valgt som revisorer og Emil Menke, som 
suppleant 

11. Eventuelt 



Intet herunder 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamling for afsluttet og gav ordet til 
formanden. 

Bue takkede de fremmødte og dirigenten og bad forsamlingen råbe et SIF hurra. 

Referent: Lisbet Elkjær 
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